

Sitzung 27.06.2016

1 Content

Begin 16:15

Anwesende:

Christian

Jan

Lukas

Izabella

Beschlussfähig

2 Allgemeines

Organisation Diskussionsrunde

Nächste Woche Montag 04.07.

Lukas schickt eine weitere Email.

Wir wollen Fragen stellen zu

- Einzelne Kursen
- Überblick Studierbarkeit
- Belastung im ersten Semester
- Integration von Naturwissenschaften in das Semester
- Wissen Dozenten von Naturw. von CS Studenten
- (Zeiteinteilung gerade von Erstsemestlern)
- Zeit für Studienarbeit an Wochenenden
- (Zeiteinschätzung von verschiedenen Kursen für das aktuelle Semester)
- Arbeit neben Studium (und Vereinbarkeit)

Bei Problemen Einzelner können wir diese dannach unabhängig beraten.

3 Sommerfest Rückblick

Bestellte Poster sind bis heute nicht da.

Nächstes Mal Email an Mitarbeiter früher schicken (selber Zeitpunkt wie für Studenten).

Beamer- und Leinwandausleih hat gut funktioniert.

Konsolenangebot wurde fleißig genutzt.

Kühlbox muss wesentlich früher ankommen, ca. 4 Stunden früher, damit sie schon gekühlt ist.

Getränkeflatrate hat ganz gut funktioniert.
Wegen Abrechnung Gasflasche muss nochmal beim ITSE nachgefragt werden.
Abzüglich der Einnahmen liegen die Kosten für das Fest für den Fachschaftsrat
liegen bei um die 270 Euro.

4 Beschlüsse

Keine